

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

**Încheiat astăzi 30 august 2021 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 125 din 24 august 2021, conform 133 alin.(1)lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la căminul cultural Capu Câmpului , în condițiile impuse de regulile de disciplină sanitară adoptate de autoritățile competente pentru evitarea răspândirii epidemiei de coronavirus COVID-19 : sala a fost dezinfectată,persoanele care participă la ședință poartă măști de protecție și mănuși, se păstrează distanța minimă de 2 metri între persoane.

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali convocați, lipsește nemotivat consilierul local Pitian Petru .

Președinte de ședință este domnul consilier Obreja Gheorghe-Cezar , ales prin Hotărârea consiliului local nr. 26 din 28.06.2021 .

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței consiliului local din data de 30 iulie 2021

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 50.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local Capu Câmpului înregistrat la nr. 4676 din 05.08.2021

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului - înregistrat la nr. 4693 din 06.08.2021

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

4. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu sunt finanțate de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală, după actualizarea devizului general, pentru realizarea investiției „Sediul Primăriei în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” – înregistrat la numărul 4768 din 11.08.2021

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

5. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I."- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție " Construire și dotare școală cu clasele I-IV , sat Capu Câmpului nr. 430A, comuna Capu Câmpului, județul Suceava"- înregistrat la numărul 4513 din 28.07.2021

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

6. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Capu Câmpului , județul Suceava a unor drumuri de interes public local - înregistrat la nr. 4810 din 16.08.2021

Inițiator :PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

7. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurilor pentru cumpărarea unor bunuri imobile construcții înscrise în cărțile funciare CF nr.30345 Capu Campului , CF nr.30346 Capu Campului și CF nr. 30046 Capu Câmpului - înregistrat la nr. 4743 din 10.08.2021

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

8. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale , a mandatului de consilier local al domnului Pitian Petru – înregistrat la numărul 4563 din 02.08.2021

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Nu au fost comunicate astfel de cazuri.

1)Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 30 iulie 2021.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi "pentru" .

2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 50.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 4677 din 05.08.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Nu au fost formulate observații sau alte propuneri .

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 50.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local Capu Câmpului , hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 4694 din 06.08.2021

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului , hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

4) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu sunt finanțate de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală, după actualizarea devizului general, pentru

realizarea investiției „Sediu Primărie în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” și referatul de aprobare nr. 4769 din 11.08.2021

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Nu au fost formulate alte propuneri sau observații.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu sunt finanțate de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală, după actualizarea devizului general, pentru realizarea investiției „Sediu Primărie în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” , hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru” .**

5) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție “ Construire și dotare școală cu clasele I-IV , sat Capu Câmpului nr. 430A, comuna Capu Câmpului, județul Suceava”- și referatul de aprobare nr. 4514 din 28.07.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Domnul consilier Bradu Mircea întreabă dacă școala veche va fi demolată.

Doamna primar precizează că în concluziile raportului de expertiză efectuat se propune demolarea construcției.

Doamna consilier Curcă Mihaela este interesată de modul în care se vor organiza cursurile pentru elevii de la această școală.

Doamna primar precizează că elevii vor defășura cursurile în corpul de clădire principal al Școlii gimnaziale , se va lucra în două schimburi.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție “ Construire și dotare școală cu clasele I-IV , sat Capu Câmpului nr. 430A, comuna Capu Câmpului, județul Suceava” , hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru” .**

6) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Capu Câmpului , județul Suceava a unor drumuri de interes public local și referatul de aprobare nr. 4827 din 16.08.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Nu au fost formulate alte propuneri sau observații.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Capu Câmpului , județul Suceava a unor drumuri de interes public local, hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru” .**

7) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurilor pentru cumpărarea unor bunuri imobile construcții înscrise în cărțile funciare CF nr.30345 Capu Campului , CF nr.30346 Capu Campului și CF nr. 30046 Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 4744 din 10.08.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință solicită propuneri pentru cei trei consilieri locali care vor face parte din comisia de negociere.

Domnul consilier Tătăru Gheorghe propune pe domnul consilier

Trifan Dumitru-Daniel.

Domnul consilier Obrejă Gheorghe propune pe doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela.

Doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela propune pe domnul consilier Leahu Ioan.

Nu au fost formulate alte propuneri.

În urma votului exprimat au fost aleși în comisia de negociere următorii consilieri locali : Curcă-Atudosiei Mihaela, Trifan Dumitru-Daniel și Leahu Ioan.

Domnul consilier Obreja Gheorghe precizează că trebuie de susținut faptul că imobilele (spațiile fostului magazin universal al comunei) construite prin contribuția cetățenilor vor intra în proprietatea comunei.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurilor pentru cumpărarea unor bunuri imobile construcții înscrise în cartile funciare CF nr.30345 Capu Campului , CF nr.30346 Capu Campului și CF nr. 30046 Capu Câmpului , hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

8) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale , a mandatului de consilier local al domnului Pitian Petru și referatul de aprobare nr. 4564 din 02.08.2021.

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale , a mandatului de consilier local al domnului Pitian Petru, hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Obreja Gheorghe-Cezar



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena

